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Inleiding

Door de coronacrisis zijn evenementen in Oss tijdelijk stil komen te liggen. Maar er komt 
zeker een tijd dat in de gemeente Oss weer volop evenementen georganiseerd en 
bezocht kunnen worden. Vooruitkijkend naar deze tijd is de gemeente geïnteresseerd hoe 
haar inwoners aankijken tegen evenementen in de gemeente. Waarom? We zijn op dit 
moment bezig met het actualiseren van het evenementenbeleid en willen daarbij graag 
de mening van inwoners meenemen. We beseffen dat het op dit moment een bijzondere 
tijd is om de peiling te houden, maar willen toch verder met het vormgeven van het 
evenementenbeleid. 

Er is een vragenlijst gestuurd naar het digitale burgerpanel van de gemeente Oss. Van 12 
tot en met 28 juni 2020 had het panel de gelegenheid om de vragenlijst in te vullen.  
448 van de 900 panelleden hebben de vragenlijst  volledig ingevuld. Dat is een respons 
van 50%. Dit is voldoende voor een betrouwbaarheidsniveau van 95%.

Ook is er via de jongerenraad een vragenlijst verstuurd naar  de jongeren in Oss.  Deze 
vragenlijst is iets aangepast en in je jij-vorm geschreven. Slechts 21 jongeren hebben de 
vragenlijst ingevuld. Hierdoor kunnen er geen geldige conclusies worden getrokken. De 
resultaten van de jongeren geven slechts een indicatie. Deze resultaten zijn als bijlage 
toegevoegd.

In dit rapport wordt eerst een samenvatting gegeven van de resultaten. Vervolgens worden alle 
resultaten van het Burgerpanel weergeven. In de bijlage staan de resultaten van de jongeren en de 
vragenlijst. 



2

Samenvatting

☼ Ruim driekwart van de respondenten vindt het (heel) belangrijk (76%) dat er in 
evenementen in Oss worden georganiseerd.

Ruim driekwart bezoekt evenementen, vooral: kermis, koningsdag en 
fantastival.

☼ 76% van de respondenten heeft de afgelopen twee jaar een evenement bezocht.
☼ De meesten bezochten 3 tot 5 evenementen afgelopen twee jaar (48%).
☼ Driekwart van de respondenten vindt de huidige hoeveelheid aan evenementen in 

Oss prima.
☼ Vooral Kermis (77%), Koningsdag (57%) en Fantastival (54%) zijn bezocht.
☼ Van de 23% die geen evenement heeft bezocht,  geeft de meerderheid  (40%) 

aan dat ze niet geïnteresseerd zijn in evenementen.

Evenementen zorgen voor levendigheid: muziekevenementen zijn het leukst 
vindt bijna de helft van de respondenten.

☼ “Evenementen zogen voor levendigheid in de stad” wordt het vaakst als (heel) 
belangrijk genoemd (90,1%). 

☼ Muziekevenementen (49%), culinaire evenementen (40%) en Kermis (40%) vindt 
men het leukst om te bezoeken. Wandelmarsen (7%) en auto- en 
motorsportevenementen (6%) vindt men het minst leuk om te bezoeken.

☼ Evenementen dragen bij aan de leefbaarheid in de gemeente vindt 83% .Ook 
vindt een ruime meerderheid dat het aanbod van evenementen veelzijdig is 
(67%).

☼ Bij het organiseren van evenementen moet het meest rekening worden gehouden 
met het geluidsniveau (57%), communicatie met bewoners (44%) en eindtijd 
(37%).

Meerderheid ervaart geen overlast van evenementen

☼ 58% ervaart geen hinder van evenementen. 
☼ 11% van de respondenten ervaart wel hinder van (bepaalde) evenementen. Deze 

hinder bestaat vooral uit geluidsoverlast (89%).  
☼ De meningen zijn precies verdeeld als het gaat om de keuze: minder 

evenementen met maximaal geluid (38%) versus meer evenementen met lagere 
geluidsbelasting(38%).

Zet in op diversiteit

☼ Op de vraag: als u de burgemeester van de gemeente Oss zou zijn, waarop zou u 
inzetten op het gebied van evenementen? Wordt vooral inzetten op diversiteit 
genoemd.
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Resultaten Burgerpanel

Ruim driekwart van de respondenten vindt het (heel) belangrijk ( 76% ) dat er in 
evenementen in Oss worden georganiseerd.

Ook ruim driekwart heeft zelf een evenement bezocht in de afgelopen twee jaar.

35%

41%

19%

4% 1%

Heel belangrijk

Belangrijk

Niet  belangrijk,  niet 
onbelangrijk
Onbelangrijk

Heel onbelangrijk

Hoe belangrijk vindt u het dat er in de gemeente 
Oss evenementen worden georganiseerd? 

77%

23%

Ja

Nee

Heeft u in de afgelopen twee jaar evenementen 
in de gemeente Oss bezocht? 
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Kunt u aangeven waarom u in de afgelopen twee jaar geen 
evenementen in Oss heeft bezocht? (n=97)

Van de 23% die de afgelopen twee jaar geen evenement heeft bezocht, geeft de 
meerderheid  (40%) aan dat ze niet geïnteresseerd zijn in evenementen.

Bij anders wordt vooral de (geluids)overlast  van evenementen als reden genoemd en 
ook (oudere) leeftijd.

6%

14%

25%

28%

40%

Ik heb onvoldoende tijd om evenementen in de 
gemeente Oss te bezoeken.

Ik heb geen geld (over) voor het bezoek van 
evenementen.

De evenementen waarin ik geïnteresseerd ben, 
worden in de gemeente Oss niet georganiseerd.

Anders, namelijk:

Ik ben niet geïnteresseerd in evenementen.
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Hoeveel evenementen heeft u bij benadering in de afgelopen twee 
jaar in de gemeente Oss bezocht ?

De meeste respondenten hebben de afgelopen twee jaar 3 tot 5 evenementen bezocht 
(48%).

Welke evenementen heeft u in de afgelopen twee jaar in de 
gemeente bezocht?

Evenementen die vooral worden bezocht zijn de Kermis (77%), Koningsdag (57%) en 
Fantastival (54%). Bij anders zijn vooral  Come out and play en Effe noar Geffe 
genoemd.

32%

48%

20%

1-2 evenementen

3-5 evenementen

6 evenementen of meer

2%

3%

12%

17%

21%

23%

33%

36%

40%

50%

54%

57%

77%

Fatality

Circus

Anders, namelijk:

Foodtruckfestival

Muze Misse Festival

Maasdijk Marathon

Muziekboulevard

Living statues

Carnaval

Winterland

Fantastival

Koningsdag

Kermis
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Bovengenoemde aspecten worden door veruit de meerderheid als belangrijk gezien. 
“Evenementen zogen voor levendigheid in de stad” wordt het vaakst als (heel) belangrijk 
genoemd (90,1%). Van andere aspecten die genoemd worden springen vooral  cultuur 
en saamhorigheid er uit.

76,6%

83,8%

83,9%

90,1%

17,8%

11,2%

11,0%

6,7%

5,5%

5,0%

5,0%

3,1%

Inwoners kunnen elkaar ontmoeten bij 
evenementen

De lokale ondernemers kunnen door 
evenementen meer inkomsten hebben

De gemeente kan hiermee laten zien dat er veel te 
doen is in  Oss (bijdrage aan positief imago)

Evenementen zorgen voor levendigheid in de stad

(heel) belangrijk niet belangrijk/ niet onbelangrijk (heel) onbelangrijk

In hoeverre vindt u de volgende aspecten belangrijk?
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Wat vindt u van de hoeveelheid evenementen in de gemeente Oss?

Driekwart van de respondenten vindt de huidige hoeveelheid aan evenementen in Oss 
prima. 

Welk type evenement vindt u  het leukst/meest interessant om te 
bezoeken?

75%

8%

14%

3%

Ik vind het huidige aanbod prima.

Ik vind dat er minder evenementen moeten 
plaatsvinden.
Ik vind dat er meer evenementen moeten 
plaatsvinden.
Anders, namelijk:

6%

6%

7%

12%

13%

25%

31%

35%

40%

40%

49%

Anders, namelijk

Auto- en motorsportevenement

Wandelmars (bijv. Avondvierdaagse)

Wijk- /buurtfeest

Sportevenement (bijv. Colourrun, toerrit, paardenrace, 
marathon)

Optocht (bijv. Carnaval)

Openlucht cultuurvoorstelling (bijv. theater-, filmvoorstelling)

Markt of braderie

Kermis

Culinair evenement (bijv. Foodtruckfestival, streekfestival)

Muziekevenement/-festi...
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Muziekevenementen (49%), culinaire evenementen (40%) en Kermis (40%) vindt men 
het leukst om te bezoeken. Wandelmarsen (7%) en auto- en motorsportevenementen 
(6%) vindt men het minst leuk om te bezoeken.

11% van de respondenten mist een bepaald evenement in Oss. Vooral (bepaalde) 
muziek evenementen, evenementen op het gebied van kunst en cultuur en markt / 
braderie worden genoemd.
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De meeste respondenten zijn het eens met de stelling dat evenementen bijdragen aan de 
leefbaarheid in de gemeente. 83% is het daar (helemaal) mee eens. Ook vindt een ruime 
meerderheid dat het aanbod van evenementen veelzijdig is (67%).

17,1%

18,0%

25,1%

38,6%

55,7%

58,1%

61,4%

67,1%

82,9%

31,3%

38,3%

39,2%

31,2%

31,8%

22,7%

18,9%

25,5%

10,3%

10,6%

35,9%

21,4%

25,4%

8,7%

15,3%

17,5%

41,1%

7,8%

14,4%

4,8%

Ik kan met een vraag of klacht over een evenement goed 
terecht bij de gemeente

Het aanbod in andere steden trekt mij meer aan dan het 
aanbod in Oss

Ik vind dat er te weinig evenementen zijn voor jongeren

Ik ga vooral naar evenementen om mensen te ontmoeten

Het aanbod van evenementen is goed verspreid over de 
maanden van het jaar

Ik ben tevreden over de informatieverstrekking over 
aankomende evenementen

Ik vind het goed dat in het centrum van Oss veel 
evenementen georganiseerd worden, ook al brengt dat 

geluidsoverlast met zich mee

Het aanbod van evenementen in Oss  is veelzijdig

Evenementen dragen bij aan de leefbaarheid in de 
gemeente

(helemaal) mee eens niet mee eens, niet mee oneens (helemaal) mee oneens n.v.t.

In hoeverre ben je het eens met de volgende stellingen?
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Bij het organiseren van evenementen moet het meest rekening worden gehouden met 
het geluidsniveau (57%), communicatie met bewoners (44%) en eindtijd (37%).

De meningen zijn verdeeld als het gaat om de keuze: minder evenementen met 
maximaal geluid (38%) versus meer evenementen met lagere geluidsbelasting(38%).

4%

4%

13%

20%

23%

24%

25%

29%

37%

44%

57%

Anders, namelijk:

Begintijd

Maximaal aantal auto’s (parkeren)

Duur van een evenement

Bereikbaarheid (bv. bereikbaarheid van de eigen...

Toegankelijkheid van de locatie (bv. voor bezoekers met...

Flora en fauna in het gebied

Maximaal aantal bezoekers

Eindtijd

Communicatie met bewoners over het evenement

Maximaal geluidsniveau

Waar moet volgens u het meest rekening mee worden gehouden bij de organisatie van 
evenementen in de gemeente?

38%

38%

24%
Een klein aantal evenementendagen 
(2 à 3 dagen) met het maximaal 
toegestane geluid

Een groter aantal evenementendagen 
(> dan 3 dagen) met een lagere 
geluidsbelasting dan maximaal

Weet ik niet

Evenementen kunnen geluidsoverlast veroorzaken. Stel dat u in de buurt van een 
evenementenlocatie woont, waarvoor zou u dan eerder kiezen?
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Een ruime meerderheid (58%) ervaart geen hinder van evenementen. 

11% van de respondenten ervaart wel hinder van (bepaalde) evenementen. Deze hinder 
bestaat vooral uit geluidsoverlast (89%).  

Bij anders wordt opvallend vaak (geluids)overlast genoemd van de Geffense plas. Ook 
Kermis en Carnaval worden vaak genoemd.

3%
8%

26%

58%

5%

Ja, vaak

Ja, regelmatig

Soms

Nee

Niet van toepassing

Ervaart u hinder van  (bepaalde) evenementen?

4%

6%

6%

8%

11%

11%

32%

41%

89%

Anders, namelijk:

Ontoegankelijkheid van de locatie voor bezoekers 
met een beperking

Overlast rond op- en afbouw van het evenement

Slechte bereikbaarheid van eigen wijk of woning

Parkeerproblemen

Schade aan de locatie / het parkmeubilair

Gedrag van bezoekers

Zwerfafval

Geluidsoverlast

Waar bestaat de hinder vooral uit? n=155
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Als laatste vraag stelden we: Als u de burgemeester van de gemeente Oss zou zijn, 
waarop zou u inzetten op het gebied van evenementen?

Hieruit komt vooral naar voren dat men zou inzetten op diversiteit: voor iedereen wat 
wils. Ook het beperken van geluidsoverlast en zorgen voor veiligheid zijn vaak genoemd.

Bijlage 1: Resultaten Jongeren



14

Slechts 21 jongeren hebben de vragenlijst ingevuld. Hier kunnen geen 
conclusies aan verbonden worden! 

De waarden worden in aantal keer genoemd aangegeven.

Hoe belangrijk vind je  het dat er in de gemeente Oss 
evenementen worden georganiseerd?

Heb jij  in de afgelopen twee jaar evenementen in de gemeente 
Oss bezocht?

11
8

2

Heel belangrijk

Belangrijk

Niet  belangrijk,  niet 
onbelangrijk

20

1

Ja

Nee
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Hoeveel evenementen heb je  bij benadering in de afgelopen twee 
jaar in de gemeente Oss bezocht?

Welke evenementen heb je in de afgelopen twee jaar in de 
gemeente bezocht? (meerdere antwoorden mogelijk)

7

9

3

1-2 evenementen

3-5 evenementen

6 evenementen of meer

0

0

0

1

2

2

3

4

5

8

12

17

18

Maasdijk Marathon

Circus

Foodtruckfestival

Anders, namelijk:

Living statues

Fatality

Muziekboulevard

Muze Misse Festival

Fantastival

Winterland

Carnaval

Koningsdag

Kermis
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Wat vind je van de hoeveelheid evenementen in de gemeente Oss?

Welk type evenement vind je het leukst/meest interessant om te 
bezoeken?(meerdere antwoorden mogelijk)

5

0

15

1

Ik vind het huidige aanbod prima.

Ik vind dat er minder 
evenementen moeten 
plaatsvinden.

Ik vind dat er meer evenementen 
moeten plaatsvinden.

Anders, namelijk:

0

0

1

2

3

4

4

5

8

12

16

Anders, namelijk

Wandelmars (bijv. Avondvierdaagse)

Auto- en motorsportevenement

Sportevenement (bijv. Colourrun, toerrit,...

Optocht (bijv. Carnaval)

Openlucht cultuurvoorstelling (bijv. theater-,...

Markt of braderie

Wijk- /buurtfeest

Culinair evenement (bijv. Foodtruckfestival,...

Kermis

Muziekevenement/-festi...



17

Mis je een bepaald type evenement in de gemeente Oss?

6

4

8 Ja, namelijk: 

Nee 

Weet niet 

1

7

9

10

15

15

16

19

20

11

9

8

7

4

4

5

1

1

2

4

4

4

1

1

1

7

1

1

1

Ik kan met een vraag of klacht over een evenement goed 
terecht bij de gemeente

Het aanbod van evenementen in Oss  is veelzijdig

Ik ben tevreden over de informatieverstrekking over 
aankomende evenementen

Ik ga vooral naar evenementen om mensen te ontmoeten

Het aanbod van evenementen is goed verspreid over de 
maanden van het jaar

Ik vind het goed dat in het centrum van Oss veel evenementen 
georganiseerd worden, ook al brengt dat geluidsoverlast met...

Het aanbod in andere steden trekt mij meer aan dan het 
aanbod in Oss

Ik vind dat er te weinig evenementen zijn voor jongeren

Evenementen dragen bij aan de leefbaarheid in de gemeente

(helemaal) mee eens niet mee eens, niet mee oneens (helemaal) mee oneens n.v.t.

In hoeverre ben je het eens met de volgende stellingen?
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0

2

3

4

5

7

7

8

9

10

12

Anders, namelijk:

Flora en fauna in het gebied

Maximaal aantal auto’s (parkeren)

Maximaal geluidsniveau

Maximaal aantal bezoekers

Toegankelijkheid van de locatie (bv. voor bezoekers met 
een beperking)

Begintijd

Duur van een evenement

Eindtijd

Bereikbaarheid (bv. bereikbaarheid van de eigen 
wijk/woning tijdens een evenement)

Communicatie met bewoners over het evenement

Waar moet volgens jou het meest rekening mee worden gehouden bij de organisatie van 
evenementen in de gemeente? (meerdere antwoorden mogelijk)
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10

10

1
Een klein aantal 
evenementendagen (2 à 3 dagen) 
met het maximaal toegestane 
geluid

Een groter aantal 
evenementendagen (> dan 3 
dagen) met een lagere 
geluidsbelasting dan maximaal

Weet ik niet

Evenementen kunnen geluidsoverlast veroorzaken. Stel dat je in de buurt van een 
evenementenlocatie woont, waarvoor zou je dan eerder kiezen?

2

19

Soms

Nee

Heb je last van (bepaalde) evenementen?
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Bijlage 2: vragenlijst 

Fijn dat u meedoet.
Deze vragenlijst gaat over evenementen in de gemeente Oss.

Wat verstaan we onder een evenement?
Een evenement (of festival) is een activiteit die wordt georganiseerd om bezoekers te 
entertainen of een bepaalde beleving te laten ondergaan. Evenementen zijn toegankelijk 
voor een (grote) groep mensen en zijn tijdelijk. Voorbeelden van evenementen in Oss zijn: 
Living Statues, Muziekboulevard, Carnaval en de Maasdijkmarathon. Weekmarkten zijn geen 
evenementen.

Hoe belangrijk vindt u het dat er in de gemeente Oss evenementen worden georganiseerd?
q1

o Heel belangrijk
o Belangrijk
o Niet  belangrijk,  niet onbelangrijk
o Onbelangrijk
o Heel onbelangrijk

Heeft u in de afgelopen twee jaar evenementen in de gemeente Oss bezocht? q2

o Ja
o Nee

 Dit element tonen

Als  Heeft u in de afgelopen twee jaar evenementen in de gemeente Oss b...  Nee  Is geselecteerd

Kunt u aangeven waarom u in de afgelopen twee jaar geen evenementen in Oss heeft 
bezocht? q3
Meerdere antwoorden mogelijk

□ Ik ben niet geïnteresseerd in evenementen.
□ Ik heb geen geld (over) voor het bezoek van evenementen.
□ Ik heb onvoldoende tijd om evenementen in de gemeente Oss te bezoeken.
□ De evenementen waarin ik geïnteresseerd ben, worden in de gemeente Oss niet georganiseerd.
□ Anders, namelijk:_____

 Dit element tonen
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Als  Heeft u in de afgelopen twee jaar evenementen in de gemeente Oss b...  Nee  Is geselecteerd

De volgende vragen gaan over evenementen, onder andere over het aanbod en frequentie 
van evenementen en eventuele  overlast. Wilt u de vragenlijst verder invullen? q23

o Ja, ik  vervolg de vragenlijst
o Nee , ik wil naar het einde van de vragenlijst.

 Dit element tonen

Als  Heeft u in de afgelopen twee jaar evenementen in de gemeente Oss b...  Ja  Is geselecteerd

Hoeveel evenementen heeft u bij benadering in de afgelopen twee jaar in de gemeente Oss 
bezocht? q4

o 1-2 evenementen
o 3-5 evenementen
o 6 evenementen of meer

 Dit element tonen

Als  Heeft u in de afgelopen twee jaar evenementen in de gemeente Oss b...  Ja  Is geselecteerd

Welke evenementen heeft u in de afgelopen twee jaar in de gemeente bezocht? q5
Meerdere antwoorden mogelijk

□ Fantastival
□ Kermis
□ Muziekboulevard
□ Fatality
□ Koningsdag
□ Foodtruckfestival
□ Carnaval
□ Living statues
□ Circus
□ Winterland
□ Muze Misse Festival
□ Maasdijk Marathon
□ Anders, namelijk:_____
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 Dit element verbergen

Als  De volgende vragen gaan over evenementen, onder andere over het aa...  Nee , ik wil naar het einde van de 
vragenlijst.  Is geselecteerd

In hoeverre vindt u de volgende aspecten  van evenementen belangrijk? q6
Heel 

belangrijk
Belangrijk Niet belangrijk / 

niet onbelangrijk
Onbelangrijk Heel 

onbelangrijk
Inwoners kunnen elkaar 

ontmoeten bij evenementen

o o o o o

Evenementen zorgen voor 
levendigheid in de stad

o o o o o

De lokale ondernemers 
kunnen door evenementen 

meer inkomsten hebben

o o o o o

De gemeente kan hiermee 
laten zien dat er veel te doen 

is in  Oss (bijdrage aan positief 
imago)

o o o o o

 Dit element verbergen

Als  De volgende vragen gaan over evenementen, onder andere over het aa...  Nee , ik wil naar het einde van de 
vragenlijst.  Is geselecteerd

Vindt u een ander aspect belangrijk of wilt u uw antwoord toelichten? Dat kan hieronder. q7

__________

 Dit element verbergen

Als  De volgende vragen gaan over evenementen, onder andere over het aa...  Nee , ik wil naar het einde van de 
vragenlijst.  Is geselecteerd

Wat vindt u van de hoeveelheid evenementen in de gemeente Oss? q8

o Ik vind het huidige aanbod prima.
o Ik vind dat er minder evenementen moeten plaatsvinden.
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o Ik vind dat er meer evenementen moeten plaatsvinden.
o Anders, namelijk:_____

 Dit element verbergen

Als  De volgende vragen gaan over evenementen, onder andere over het aa...  Nee , ik wil naar het einde van de 
vragenlijst.  Is geselecteerd

Welk type evenement vindt u  het leukst/meest interessant om te bezoeken? q9
max 3 antwoorden

□ Auto- en motorsportevenement
□ Sportevenement (bijv. Colourrun, toerrit, paardenrace, marathon)
□ Culinair evenement (bijv. Foodtruckfestival, streekfestival)
□ Kermis
□ Markt of braderie
□ Muziekevenement/-festival
□ Optocht (bijv. Carnaval)
□ Openlucht cultuurvoorstelling (bijv. theater-, filmvoorstelling)
□ Wandelmars (bijv. Avondvierdaagse)
□ Wijk- /buurtfeest
□ Anders, namelijk_____

Validatie niet succesvol

Als  Welk type evenement vindt u  het leukst/meest interessant om te be...  Aantal geselecteerd  Is groter dan 
 3

Foutmelding

U kunt maximaal 3 antwoorden geven

 Dit element verbergen

Als  De volgende vragen gaan over evenementen, onder andere over het aa...  Nee , ik wil naar het einde van de 
vragenlijst.  Is geselecteerd

Welk type evenement vindt u  het minst  interessant om te bezoeken? q10
max 3 antwoorden

□ Auto- en motorsportevenement
□ Sportevenement (bijv. Colourrun, toerrit, paardenrace, marathon)
□ Culinair evenement (bijv. Foodtruckfestival, streekfestival)
□ Kermis
□ Markt of braderie
□ Muziekevenement/-festival
□ Optocht (bijv. Carnaval)
□ Openlucht cultuurvoorstelling (bijv. theater-, filmvoorstelling)
□ Wandelmars (bijv. Avondvierdaagse)
□ Wijk- /buurtfeest
□ Anders, namelijk_____
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Validatie niet succesvol

Als  Welk type evenement vindt u  het minst  interessant om te bezoeken...  Aantal geselecteerd  Is groter dan 
 3

Foutmelding

U kunt maximaal 3 antwoorden geven

 Dit element verbergen

Als  De volgende vragen gaan over evenementen, onder andere over het aa...  Nee , ik wil naar het einde van de 
vragenlijst.  Is geselecteerd

Mist u een bepaald type evenement in de gemeente Oss? q11

o Ja, namelijk:_____
o Nee
o Weet niet

 Dit element verbergen

Als  De volgende vragen gaan over evenementen, onder andere over het aa...  Nee , ik wil naar het einde van de 
vragenlijst.  Is geselecteerd

In hoeverre bent u het eens met de volgende stellingen? q12
Helemaal 
mee eens

Mee 
eens

Niet mee 
eens / niet 

mee 
oneens

Mee 
oneens

Helemaal 
mee 

oneens

n.v.t.

Het aanbod van evenementen 
in Oss  is veelzijdig

o o o o o o

Het aanbod van evenementen 
is goed verspreid over de 

maanden van het jaar

o o o o o o

Het aanbod in andere steden 
trekt mij meer aan dan het 

aanbod in Oss

o o o o o o

Ik vind het goed dat in het 
centrum van Oss veel 

evenementen georganiseerd 
worden, ook al brengt dat 

geluidsoverlast met zich mee

o o o o o o

Ik ga vooral naar evenementen 
om mensen te ontmoeten

o o o o o o
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Ik ben tevreden over de 
informatieverstrekking over 
aankomende evenementen

o o o o o o

Ik kan met een vraag of klacht 
over een evenement goed 
terecht bij de gemeente

o o o o o o

Ik vind dat er te weinig 
evenementen zijn voor 

jongeren

o o o o o o

Evenementen dragen bij aan 
de leefbaarheid in de 

gemeente

o o o o o o

 Dit element verbergen

Als  De volgende vragen gaan over evenementen, onder andere over het aa...  Nee , ik wil naar het einde van de 
vragenlijst.  Is geselecteerd

Hieronder kunt u uw antwoorden op de stellingen toelichten q22

__________
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 Dit element verbergen

Als  De volgende vragen gaan over evenementen, onder andere over het aa...  Nee , ik wil naar het einde van de 
vragenlijst.  Is geselecteerd

Waar moet volgens u het meest rekening mee worden gehouden bij de organisatie van 
evenementen in de gemeente? q13
Maximaal 3 antwoorden

□ Maximaal aantal bezoekers
□ Maximaal aantal auto’s (parkeren)
□ Begintijd
□ Eindtijd
□ Duur van een evenement
□ Toegankelijkheid van de locatie (bv. voor bezoekers met een beperking)
□ Bereikbaarheid (bv. bereikbaarheid van de eigen wijk/woning tijdens een evenement)
□ Maximaal geluidsniveau
□ Flora en fauna in het gebied
□ Communicatie met bewoners over het evenement
□ Anders, namelijk:_____

 Dit element verbergen

Als  De volgende vragen gaan over evenementen, onder andere over het aa...  Nee , ik wil naar het einde van de 
vragenlijst.  Is geselecteerd

Evenementen kunnen geluidsoverlast veroorzaken. Stel dat u in de buurt van een 
evenementenlocatie woont, waarvoor zou u dan eerder kiezen? q14

o Een klein aantal evenementendagen (2 à 3 dagen) met het maximaal toegestane geluid
o Een groter aantal evenementendagen (> dan 3 dagen) met een lagere geluidsbelasting dan maximaal
o Weet ik niet

 Dit element verbergen

Als  De volgende vragen gaan over evenementen, onder andere over het aa...  Nee , ik wil naar het einde van de 
vragenlijst.  Is geselecteerd

Ervaart u hinder van  (bepaalde) evenementen? q15

o Ja, vaak 
o Ja, regelmatig
o Soms
o Nee
o Niet van toepassing

 Dit element verbergen

Als  Ervaart u hinder van  (bepaalde) evenementen?  Nee  Is geselecteerd



27

Of  Ervaart u hinder van  (bepaalde) evenementen?  Niet van toepassing  Is geselecteerd

Of  De volgende vragen gaan over evenementen, onder andere over het aa...  Nee , ik wil naar het einde van de 
vragenlijst.  Is geselecteerd

Van welk(e) evenement(en) ervaart u hinder? q16

__________
 Dit element verbergen

Als  Ervaart u hinder van  (bepaalde) evenementen?  Nee  Is geselecteerd

Of  Ervaart u hinder van  (bepaalde) evenementen?  Niet van toepassing  Is geselecteerd

Of  De volgende vragen gaan over evenementen, onder andere over het aa...  Nee , ik wil naar het einde van de 
vragenlijst.  Is geselecteerd

 Waar bestaat de hinder vooral uit? q17

□ Zwerfafval
□ Schade aan de locatie / het parkmeubilair
□ Geluidsoverlast
□ Overlast rond op- en afbouw van het evenement
□ Slechte bereikbaarheid van eigen wijk of woning
□ Gedrag van bezoekers
□ Parkeerproblemen
□ Ontoegankelijkheid van de locatie voor bezoekers met een beperking
□ Anders, namelijk:_____

 Dit element verbergen

Als  De volgende vragen gaan over evenementen, onder andere over het aa...  Nee , ik wil naar het einde van de 
vragenlijst.  Is geselecteerd

Tot slot, als u de burgemeester van de gemeente Oss zou zijn, waarop zou u inzetten op het 
gebied van evenementen? q19

__________

 Dit element verbergen

Als  De volgende vragen gaan over evenementen, onder andere over het aa...  Nee , ik wil naar het einde van de 
vragenlijst.  Is geselecteerd

Hoe lang woont u al in de gemeente Oss? q20

o Korter dan 2 jaar
o 2-5 jaar



28

o 6-10 jaar
o Meer dan 10 jaar

Heeft u verder nog opmerkingen of suggesties over dit onderwerp? Deze kunt u hieronder 
kwijt. q21

__________

Hartelijk dank, uw antwoorden zijn succesvol opgeslagen.


